

翠神 查小欣

近半月來，國際巨星紛紛東來，此情此景，令我想起劉德華的一番話，如今證明他有遠見。

國際巨星為何紛紛東來？

世界潮流轉，如今美國女歌手 Rihanna、萬人迷碧昂斯、做出胸驚世之舉的安祖蓮娜祖莉、畢比特、壞女孩 Patrizia Hillon 陸續訪港，里安納度、Catherine Zeta Jones、妮歌潔曼、尊特華特等巨星雲集青島，與梁朝偉、黃曉明、章子怡、甄子丹、趙薇、李連杰等出席投資三百億人民幣打造的東方影都電影城的奠基儀式，通常大型典禮所邀請的藝人名單，就是藝人在當地的人氣指數，沒被邀出席的荷里活明星心裡定然很不好過，事關內地電影市場蓬勃，能排期上畫的電影，動輒收億億聲譽，能在這樣一個龐大市場受歡迎有號召力，身價片酬自然水漲船高，相信外國傳媒開始會問國際明星一個問題：幾時進軍華語片市場？

琴台聚 彥火

月前赴泰國辦事。某日在曼谷，接到一個長途電話，電話號碼顯示是來自內地的。

騙局

我終於弄明白，這是一樁騙案。類似騙案層出不窮。多年前，我在辦公室接到一個電話，秘書小姐說是我的老鄉。

天言 楊天命

要數中國歷史上的奇人，相信不少人也會想起三國時代的傳奇軍師諸葛亮，但除了這個「大熱」的答案外，我個人認為春秋時代的范蠡，他的傳奇、他的奇才絕對與孔明不遑多讓。

春秋奇才范蠡

越王勾踐與吳王夫差兩人相爭的歷史，相信大家亦耳熟能詳，夫差在此不浪費篇幅，只談談箇中一些與玄學相關的有趣片段：當日夫差將成為俘虜的勾踐釋放回越國的關鍵，就是當夫差久病不癒時，勾踐聲稱自己懂得醫術，嚙其大便，替他診症，此舉大感動了吳王，促成他日後將越王放虎歸山的重大轉捩點。

俗語有道

本人聽到這種，覺得有蹊蹺，便表示，讓我考慮一下。大約五年前，我出差到北京，與中國文化研究所所長劉夢溪等人飯聚。飯局中，夢溪兄向我提起劉再復最近在杭州出了事。

本人聽到這種

我聽罷，覺得箇中疑點重重。我知道，劉再復在美國，近期未聽聞他說來杭州。我立即給劉再復女兒小連撥了電話，果然不出所料，這是一個大騙局。劉再復並未回來。

食為先



大排檔的炒麵。 作者提供圖片



「老鼠島」大排檔一角。 作者提供圖片

車子把我送到那家印度餐廳，一切都那麼熟悉，去年這個時候，也是在類似這間的餐廳給我們接風，因為已經是深夜，沒有別的選擇，只有印度餐廳經營得最晚。

生活語絲 吳康民

我們一到北京，住進酒店，甚為疲倦。第一頓晚飯，便就近在君悅餐廳進餐。可惜只是點上四菜一湯，並沒有什麼貴重的東西。

北京的吃

北京吃，要懂門路，如有老北京帶領，當可嚐到價廉物美東西。在那些號稱五星的酒店餐廳吃飯，大多只能當「冤大頭」了。

抱枕

幾年前後腰時有疼痛，懷疑是骨刺。問醫生朋友，建議我睡覺時，把枕頭夾在兩腳中間，我依言照做，同時買了個台灣製的竹炭護腰枕。

邪惡一歲針 (二)

對盲目相信權威的人而言，一切大概也不及今年四月意大利法庭的判決那樣有說服力。法庭首次判定此種混合劑對引起自閉症有關連，是近年第一宗徹底承認的法庭案。

隨想 興國

以前睡覺，總是要兩個枕頭疊高才覺得舒服，有一回「瞓振頭」，脖子不能動，苦不堪言，朋友對我說，睡的枕頭太高了，就容易「瞓振頭」，建議我改用一個枕頭。

百家廊 陶然